



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Свердловской области осужден педофил, совершивший развратные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней в поезде



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении уроженца республики Башкортостан 43 - летнего Илшата Шарипова. Суд признал его виновным по ч. 1 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 10.05.2016 в плацкартном вагоне № 6 пассажирского поезда № 75 сообщением «Нерюнгри-Москва», следовавшим по участку железнодорожного пути «Солдатка - Бисертский завод» Горьковской железной дороги, осужденный, находясь в купе № 9, совершил развратные действия в отношении ранее ему



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

незнакомой 13 - летней пассажирки поезда.

Потерпевшая возвращалась со спортивных соревнований домой в составе юношеской сборной и в момент начала совершения преступления спала. Проснувшись от преступного посягательства, девочка закричала и позвала на помощь, благодаря чему преступника удалось сразу задержать и заключить под стражу.

Следствием было собрано достаточно доказательств по уголовному делу и приговором Нижнесергинского районного суда Свердловской области осужденному, который свою вину признал, назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на два года, ему запрещено менять место жительства и посещать учреждения для детей.

Расследование преступлений в отношении несовершеннолетних находится на особом контроле в органах Следственного комитета. С целью раскрытия подобных преступлений незамедлительно создаются следственно – оперативные группы и принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление местонахождения виновных лиц для привлечения их к уголовной ответственности.

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1100842>